

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЛІСОВОГО
І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА**



ПРОГРАМА

**СТУДЕНТСЬКОЇ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
МАГІСТРІВ ІІ РОКУ НАВЧАННЯ
ІННІ ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА
(4 листопада 2016 року)**

Київ – 2016

Секція 1. ПОНОВЛЕННЯ ТА РОЗВЕДЕННЯ ЛІСУ

Початок о 09⁰⁰ год. в ауд. 51 к.1

Головуючий: **Маурер В.М.** – завідувач кафедри відтворення лісів та лісових меліорацій ННІ лісового і садово-паркового господарства НУБіП України
Секретар: **Фарисей О.С.** – магістр 2 року навчання

(Поновлення та розведення лісу - 17 осіб)

Бабій Костянтин Ігорович

ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ВИРОБНИЦТВА САДИВНОГО МАТЕРІАЛУ В ДП «НОВОУШИЦЬКЕ ЛГ». (Керівник - доц. Пінчук А.П.)

Бурлака Олег Володимирович

ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ КУЛЬТУР СОСНИ ЗВИЧАЙНОЇ У ЛІСАХ ЗЕЛЕНОЇ ЗОНИ НА ПРИКЛАДІ КП «ДАРНИЦЬКЕ ЛПГ». (Керівник - проф. Бровко Ф.М.)

Городиський Павло Вікторович

ОЦІНКА ТОЧНОСТІ ПРОГНОЗУ РОСТУ ЗА ОСНОВНИМИ ТАКСАЦІЙНИМИ ПОКАЗНИКАМИ В СОСНОВИХ НАСАДЖЕННЯХ ТОВ СЛГ «АВАНГАРДЛІС». (Керівник - доц. Бала О.П.)

Гриценко Василь Юрійович

ПРИРОДНЕ ПОНОВЛЕННЯ СОСНИ ЗВИЧАЙНОЇ У ДП «ІВАНКІВСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО». (Керівник - проф. Яворовський П.П.)

Кузьович Іван Іванович

ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ ЛІСОВИХ КУЛЬТУР В ДП «ХОЛМСЬКЕ ЛГ». (Керівник - проф. Маурер В.М.)

Купрієнко Ігор Сергійович

ОЦІНКА ТОЧНОСТІ ПРОГНОЗУ РОСТУ ЗА ОСНОВНИМИ ТАКСАЦІЙНИМИ ПОКАЗНИКАМИ В СОСНОВИХ НАСАДЖЕННЯХ ДП «ГОРОДНЯНСЬКЕ ЛГ». (Керівник - доц. Бала О.П.)

Лагута Юрій Анатолійович

ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ВІДТВОРЕННЯ СОСНОВИХ НАСАДЖЕНЬ У ДП «БАРАНІВСЬКЕ ЛМГ». (Керівник - доц. Кайдик О.Ю.)

Лемішко Іван Миколайович

ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ РОЗСАДНИЦТВА У ВП НУБІП УКРАЇНИ «БОЯРСЬКА ЛДС». (Керівник – ст. вик. Кайдик В.Ю.)

Марченко Богдан Іванович

ПЕРЕВАГИ, НЕДОЛІКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ЕЛЕКТРОННОГО ОБЛІКУ ДЕРЕВИНИ В УКРАЇНІ (НА ПРИКЛАДІ ДП „КОРОСТИШІВСЬКЕ ЛГ”). (Керівник - доц. Свинчук В.А.)

Міцута Павло Петрович

ЕФЕКТИВНІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ ОХОРОНИ ЛІСІВ ВІД ПОЖЕЖ У ДП «ВОЛОДИМИРЕЦЬКЕ ЛГ». (Керівник - проф. Зібцев С.В.)

Пшегалінський Євген Павлович

ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ВИРОЩУВАННЯ СА-ДИВНОГО МАТЕРІАЛУ В ДП «ОДЕСЬКЕ ЛГ». (Керівник - доц. Кайдик О.Ю.)

Романцова Катерина Русланівна

ШЛЯХИ ОПТИМІЗАЦІЇ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДП
«ДУБРОВИЦЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ЕКОНОМІЧНИМИ
МЕТОДАМИ. (Керівник - доц. Бала О.П.)

Фарисей Олександр Сергійович

ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ВІДТВОРЕННЯ ДІБРОВ ПОДІЛЛЯ (НА
ПРИКЛАДІ ДП «ІЛЛІНЕЦЬКЕ ЛГ»). (Керівник - проф. Маурер В.М.)

Черватюк Віктор Ігорович

ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ВІДТВОРЕННЯ ДІБРОВ У ДП
«ЖМЕРИНСЬКЕ ЛГ». (Керівник - проф. Маурер В.М.)

Шеремет Юрій Леонідович

ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СОСНЯКІВ У ДП «ДУБРОВИЦЬКЕ
ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО». (Керівник – ст. вик. Кайдик В.Ю.)

Шульга Сергій Олександрович

ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ КУЛЬТУР СОСНИ ЗВИЧАЙНОЇ НА
СВІЖИХ ЗРУБАХ ДП «ГОРОДНЯНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО».
(Керівник - проф. Бровко Ф.М.)

Ярошовець Павло Анатолійович

ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ВІДТВОРЕННЯ ЛІСІВ В ДП «ЧЕРВОНОАР-
МІЙСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО АПК». (Керівник - доц. Іванюк І.В.)

Секція 2. ЗАХИСТ ЛІСУ ТА МИСЛИВСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО

Початок о 09⁰⁰ год. в ауд. 108 к.1

Головуючий: **Гойчук А.Ф.** – професор кафедри біології лісу та мисливствознавства ННІ лісового і садово-паркового господарства НУБіП України (з 9⁰⁰ до 13³⁰); **Тищенко В.М.** – доцент кафедри біології лісу та мисливствознавства ННІ лісового і садово-паркового господарства НУБіП України (з 14⁰⁰)

Секретар: **Козубовський В.О.** – магістр 2 року навчання (з 9⁰⁰ до 13³⁰);
Янчук О.В. – магістр 2 року навчання (з 14⁰⁰);

(Захист лісу - 16 осіб)

Шара Ганна Володимирівна

СТРУКТУРА ТА ПРОДУКТИВНІСТЬ ЛІСІВ НПП «НИЖНЬОСУЛЬСЬКИЙ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПАРК». (Керівник – проф. Лакида П.І.)

Жина Сергій Васильович

БІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ТА ПАТОГЕНЕЗ ОПЕНЬКА ОСІНЬОГО В
КУЛЬТУРАХ СОСНИ ЗВИЧАЙНОЇ ДП «ШАЦЬКЕ УДЛГ». (Керівник –
доц. Решетник Л.Л.)

Денисюк Володимир Сергійович

ОСОБЛИВОСТІ ПАТОГЕНЕЗУ *LORHODERMIMUM PINASTRI* В
СОСНОВИХ НАСАДЖЕННЯХ ДП «ДУБЕНЬСЬКЕ ЛГ». (Керівник – проф.
Гойчук А.Ф.)

Шинкарьов Олексій Сергійович
PHELLINUS PINI В СОСНОВИХ НАСАДЖЕННЯХ ДП «КОНОТОПСЬКЕ
ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО». (Керівник – проф. Гойчук А.Ф.)

Рябоконь Ілона Ігорівна
ДЕНДРОПАРКИ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА ЛІСОВИХ
РЕСУРСІВ УКРАЇНИ: АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ДЕРЕВНИХ РОСЛИН ТА
ВИКОРИСТАННЯ ГЕНОФОНДУ ДЛЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.
(Керівник – доц. Курдюк О.М.)

Козубовський Володимир Олександрович
ГОЛОВНІ ІНФЕКЦІЙНІ ХВОРОБИ ДУБА ЗВИЧАЙНОГО В
НАСАДЖЕННЯХ ДП «ЛИСЯНСЬКЕ ЛГ». (Керівник –
доц. Розенфельд В.В.)

Клещ Богдан Петрович
ПРОЕКТ ТАБЛИЦЬ ОБ'ЄМУ СТОВБУРІВ СОСНИ ЗВИЧАЙНОЇ В
СТИГЛИХ ШТУЧНИХ ДЕРЕВОСТАНАХ (НА ПРИКЛАДІ ДП «ОВРУЦЬКЕ
ЛГ»). (Керівник – доц. Свинчук В.А.)

Циганок Олександр Олександрович
СОСНОВА ГУБКА В НАСАДЖЕННЯХ ДП «СЕРЕДИНО-БУДСЬКЕ ЛГ».
(Керівник – доц. Розенфельд В.В.)

Ішук Роман Валерійович
ДЕНДРОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ТА СЕЛЕКЦІЙНІ ОБ'ЄКТИ НА ТЕРИТОРІЇ
ДП «ЖИТОМИРСЬКЕ ЛГ». (Керівник – доц. Курдюк О.М.)

Федас Іван Анатолійович
ПОШИРЕНІСТЬ СОСНОВОЇ ГУБКИ В НАСАДЖЕННЯХ ДП
«БЕРЕЗНІВСЬКЕ ЛГ». (Керівник – доц. Решетник Л.Л.)

Паладін Владислав Петрович
ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ТА ПРОДУКТИВНОСТІ СОСНОВИХ
ДЕРЕВОСТАНІВ У ДП «БОРЗНЯНСЬКЕ ЛГ». (Керівник –
доц. Токарева О.В.)

Симоненко Володимир Едуардович
СОСНОВА ГУБКА В НАСАДЖЕННЯХ КП «ДАРНИЦЬКЕ ЛПГ».
(Керівник – доц. Розенфельд В.В.)

Чорненький Дмитро Олегович
ГОЛОВНІ ДЕРЕВОРУЙНІВНІ ГРИБИ ДУБА ЗВИЧАЙНОГО В ДП
«КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКЕ ЛГ». (Керівник – доц. Решетник Л.Л.)

Гірич Ольга Сергіївна
БІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ТА ПОШИРЕННЯ ОПЕНЬКА ОСІННЬОГО В
СОСНОВИХ МОЛОДНЯКАХ ДП «ШАЦЬКЕ УДЛГ». (Керівник – доц.
Решетник Л.Л.)

Лукавський Дмитро Васильович
ОСОБЛИВОСТІ ПАТОГЕНЕЗУ ПОПЕРЕЧНОГО РАКУ В ДУБОВИХ
НАСАДЖЕННЯХ ДП «ДЗЕРЖИНСЬКИЙ ЛІСГОСП АПК» ТА ЗАХОДИ
БОРТЬБИ З ХВОРОБОЮ. (Керівник – проф. Гойчук А.Ф.)

Хіловський Олександр Олегович
ОСОБЛИВОСТІ ПАТОГЕНЕЗУ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ЯСЕНА В
НАСАДЖЕННЯХ ДП «ІЛЛІНЕЦЬКЕ ЛГ». (Керівник – проф. Гойчук А.Ф.)

Перерва до 14⁰⁰

(Мисливське господарство - 11 осіб)

Волошин Євген Анатолійович

РЕГІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ВЕДЕННЯ МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ НА ПРИКЛАДІ ДП «КОТОВСЬКЕ ЛГ». (Керівник – доц. Тищенко В.М.)

Гиренко Руслан Сергійович

ОСОБЛИВОСТІ ПАТОГЕНЕЗУ PHELLINUS PINI В СОСНОВИХ НАСАДЖЕННЯХ КП «ДАРНИЦЬКЕ ЛПГ». (Керівник – доц. Розенфельд В.В.)

Гой Андрій Миколайович

ОСОБЛИВОСТІ ВЕДЕННЯ МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА У ПРИВАТНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ ПІВДЕННО-ЗАХІДНОЇ ЧАСТИНИ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. (Керівник – доц. Тищенко В.М.)

Демковець Віталій Олександрович

СУЧАСНИЙ СТАН ОПТИМІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ МИСЛИВСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. (Керівник – асис. Білоус В.М.)

Жогло Роман Святославович

ПОПОВНЕННЯ АСОРТИМЕНТУ ДЕРЕВНИХ РОСЛИН В НАСАДЖЕННЯХ ХИНОЦЬКОГО ЛІСНИЦТВА З МЕТОЮ РОЗШИРЕННЯ КОРМОВОЇ БАЗИ МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА. (Керівник – доц. Курдюк О.М.)

Кондратюк Юрій Олександрович

ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ВЕДЕННЯ МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА НА ПІДПРИЄМСТВАХ РАТНІВСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. (Керівник – доц. Тищенко В.М.)

Лапець Ярослав Володимирович

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВЕДЕННЯ МИСЛИВСЬКОЇ ФАУНИ У МИСЛИВСЬКИХ ГОСПОДАРСТВАХ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ. (Керівник – к.с.г.наук, ас. Білоус В.М.)

Озюменко Віталій Вікторович

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ УПРАВЛІННЯ ПОПУЛЯЦІЯМИ ХИЖИХ ТВАРИН В УГІДДЯХ ДП «СМІЛЯНСЬКЕ ЛГ». (Керівник – доц. Давиденко І.В.)

Сидоренко Віктор Сергійович

ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ СОБАК МИСЛИВСЬКИХ ПОРІД ПРИ ПРОВЕДЕННІ ПОЛЮВАНЬ В УГІДДЯХ ДП «ЛУБЕНСЬКЕ ЛГ». (Керівник – доц. Давиденко І.В.)

Цалко Олександр Олександрович

НЕСПРАВЖНІЙ ДУБОВИЙ ТРУТОВИК В НАСАДЖЕННЯХ ДП «ОЛЕКСАНДРІВСЬКЕ ЛГ». (Керівник – доц. Розенфельд В.В.)

Янчук Олександр Вячеславович

ОЦІНКА СТАНУ ТА ПЕРСПЕКТИВ ВЕДЕННЯ МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА НА ПІДПРИЄМСТВАХ ЛЮБОМЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. (Керівник – доц. Тищенко В.М.)

Секція 3. ЛАНДШАФТНЕ БУДІВНИЦТВО ТА ДЕКОРАТИВНЕ РОЗСАДНИЦТВО

Початок о 09⁰⁰ год. в ауд. 97 к.1

Головуючий: **Кушнір А.І.** – доцент кафедри ландшафтної архітектури та садово-паркового будівництва ННІ лісового і садово-паркового господарства НУБіП України (з 9⁰⁰ до 13³⁰); **Маурер В.М.** – завідувач кафедри відтворення лісів та лісових меліорацій ННІ лісового і садово-паркового господарства НУБіП України (з 14⁰⁰)

Секретар: **Ульянченко Н.О.** – магістр 2 року навчання (з 9⁰⁰ до 13³⁰); **Колінько А.О.** – магістр 2 року навчання (з 14⁰⁰);

(Ландшафтне будівництво - 14 осіб)

Ульянченко Наталія Олександрівна

СУЧАСНИЙ СТАН ЦЕНТРАЛЬНОГО ПАРКУ КУЛЬТУРИ ТА ВІДПОЧИНКУ «ДУБОВИЙ ГАЙ» У М. ЗАПОРІЖЖІ. (Керівник – доц. Суханова О.А.)

Кондратюк Оксана Миколаївна

ПЕРЕДПРОЕКТНИЙ АНАЛІЗ ВХІДНОЇ ЧАСТИНИ ПАРКУ КУЛЬТУРИ ТА ВІДПОЧИНКУ У М. КУЗНЕЦОВСЬКУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. (Керівник – доц. Суханова О.А.)

Самоненко Ольга Петрівна

ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ ТА ПЕРЕД ПРОЕКТНИЙ АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ПАРКОВОЇ ТЕРИТОРІЇ «ВИСОКИЙ ВАЛ» У М. ЧЕРНІГОВІ. (Керівник – доц. Суханова О.А.)

Івашко (Грибан) Марина Михайлівна

ПЕРЕДПРОЕКТНИЙ АНАЛІЗ ПАРКУ «ЗАМКОВА ГОРА» У М. ЖИТОМИРІ. (Керівник – доц. Суханова О.А.)

Гладиш Олег Вадимович

ОСОБЛИВОСТІ БЛАГОУСТРОЮ І ДЕКОРАТИВНОГО ОФОРМЛЕННЯ ТЕРИТОРІЇ БЕРЕЗНІВСЬКОГО ЛІСОТЕХНІЧНОГО КОЛЕДЖУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. (Керівник – доц. Кушнір А.І.)

Чеберяк Вікторія Автанділівна

ОСОБЛИВОСТІ БЛАГОУСТРОЮ І ДЕКОРАТИВНОГО ОФОРМЛЕННЯ МЕМОРІАЛЬНИХ ОБ'ЄКТІВ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА В М. КИЄВІ. (Керівник – доц. Кушнір А.І.)

Антонюк Вікторія Сергіївна

ПРОЕКТНІ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО РЕКОНСТРУКЦІЇ ПАРКУ «ПОЗНЯКИ» ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА. (Керівник – доц. Сидоренко І.О.)

Денисюк Дарина Анатоліївна

ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ РИС СТИЛЮ ХАЙ-ТЕК В ДИЗАЙНІ САДИБ ЗАМІСЬКОГО ТИПУ (НА ПРИКЛАДІ ПРИВАТНОЇ САДИБИ В С.ТРЕБУХІВ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ). (Керівник – доц. Сидоренко І.О.)

Приймак Сергій Андрійович

КОНЦЕПЦІЯ ЛАНДШАФТНО-ПЛАНУВАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗОНИ ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ В С.МЕДВИН БОГУСЛАВСЬКОГО РАЙОНУ

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. (Керівник – доц. Сидоренко І.О.)

Ружицька Надія Едуардівна

ЛАНДШАФТНО-ПЛАНУВАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ТЕРИТОРІЇ
МЕМОРІАЛЬНОГО СКВЕРУ ІМ. І.Д. ЧЕРНЯХОВСЬКОГО ПО
ВУЛ. САДОВІЙ У М. УМАНЬ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ. (Керівник – доц.
Сидоренко І.О.)

Костевич Софія Віталіївна

ПРОЕКТНІ ПРОПОЗИЦІЇ СТВОРЕННЯ ЕКСПОЗИЦІЙНОЇ ДІЛЯНКИ
РОДИНИ *CUPRESSACEAE* НА ТЕРИТОРІЇ КРЕМЕНЕЦЬКОГО
БОТАНІЧНОГО САДУ. (Керівник – доц. Гатальська Н.В.)

Галицька Світлана Миколаївна

ПЕРСПЕКТИВИ СТВОРЕННЯ КОЛЕКЦІЙНОЇ ДІЛЯНКИ РОДИНИ
ERHEDRACEAE WETTST. В БОТАНІЧНОМУ САДУ НУБІП УКРАЇНИ.
(Керівник – доц. Маєвський К.В.)

Письменна Анна Володимирівна

ПРЕДСТАВНИКИ РОДУ *LAVANDULA* L. В УМОВАХ М. КИЄВА ТА
ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ ВИКОРИСТАННЯ В САДОВО-ПАРКОВОМУ
ГОСПОДАРСТВІ. (Керівник – доц. Маєвський К.В.)

Миненко Маргарита Миколаївна

CINERARIA MARITIME L.: НАСІННЕВЕ РОЗМНОЖЕННЯ ТА
ВИРОЩУВАННЯ НА РІЗНИХ СУБСТРАТАХ.
(Керівник – доц. Курдюк О.М.)

Перерва до 14⁰⁰

(Декоративне розсадництво - 15 осіб)

Андросович Анастасія Анатоліївна

ВПЛИВ РЕГУЛЯТОРІВ РОСТУ ТА СПОСОБІВ ПІДГОТОВКИ ДО
ПОСІВУ НА СХОЖІСТЬ І ЕНЕРГІЮ ПРОРОСТАННЯ НАСІННЯ *THUJA*
OCCIDENTALIS L.". (Керівник – доц. Пінчук А.П.)

Безжон Катерина Іванівна

ПІДБІР АСОРТИМЕНТУ ТА ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПРЯНО-
АРОМАТИЧНИХ РОСЛИН ДЛЯ ОЗЕЛЕНЕННЯ В УМОВАХ
УРБАНІЗОВАНОГО ЛАНДШАФТУ. (Керівник – доц. Курдюк О.М.)

Бондаренко Василь Олександрович

ОСОБЛИВОСТІ РОСТУ САДЖАНЦІВ *MAGNOLIA KOBUS* DC. ІЗ
ЗАКРИТОЮ КОРЕНЕВОЮ СИСТЕМОЮ, ПІСЛЯ ВИСАДЖУВАННЯ НА
ПОСТІЙНЕ МІСЦЕ. (Керівник – проф. Маурер В.М.)

Бондаренко Оксана Василівна

ОСОБЛИВОСТІ ОПТИМІЗАЦІЇ СКЛАДУ СУБСТРАТУ ТА
РЕГУЛЮВАННЯ МІНЕРАЛЬНОГО ЖИВЛЕННЯ КОНТЕЙНЕРНОЇ
КУЛЬТУРИ *THUJA OCCIDENTALIS* 'WAREANA LUTESCENSE', *THUJA*
OCCIDENTALIS 'WAGNERIANA'". (Керівник – проф. Маурер В.М.)

Вороніна Наталія Сергіївна

ОСОБЛИВОСТІ МІКРОКЛОНАЛЬНОГО РОЗМНОЖЕННЯ *PICEA ABIES* “СОМРАСТА” ТА *PICEA ABIES* “ОНЛЕНДОРФІІ”. (Керівник – доц. Пінчук А.П.)

Гендель Дмитро Олександрович

ВИКОРИСТАННЯ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ДЛЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДЕКОРАТИВНОГО РОЗСАДНИЦТВА УКРАЇНИ. (Керівник – доц. Бобошко-Бардин І. М.)

Колінько Анастасія Олександрівна

ОСОБЛИВОСТІ ОПТИМІЗАЦІЇ СКЛАДУ СУБСТРАТУ ТА РЕГУЛЮВАННЯ МІНЕРАЛЬНОГО ЖИВЛЕННЯ КОНТЕЙНЕРНОЇ КУЛЬТУРИ *CORNUS SANGWINEA* (L.) OPIX. ТА *CORNUS ALBA* L. (Керівник – проф. Маурер В.М.)

Омельчук Ірина Ігорівна

ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ КРАСИВОКВІТУЧИХ ЛІАН НА ТЕРИТОРІЇ БОТАНІЧНОГО САДУ НУБІП УКРАЇНИ. (Керівник – доц. Кухарська М.О.)

Рацібіна Алевтина Володимирівна

ОПТИМІЗАЦІЯ СКЛАДУ СУБСТРАТУ ДЛЯ КОНТЕЙНЕРНОЇ КУЛЬТУРИ *SPIREA BUMALDA* BURV. (Керівник – ст. викл. Косенко Ю.І.)

Рацібін Роман Сергійович

ОСОБЛИВОСТІ ОПТИМІЗАЦІЇ СУБСТРАТУ ТА РЕГУЛЮВАННЯ МІНЕРАЛЬНОГО ЖИВЛЕННЯ КОНТЕЙНЕРНОЇ КУЛЬТУРИ *RIBES AUREUM* PURSH. (Керівник – ст. викл. Косенко Ю.І.)

Рибкіна Зореслава Олегівна

ОСОБЛИВОСТІ СКЛАДУ СУБСТРАТУ ТА РЕГУЛЮВАННЯ МІНЕРАЛЬНОГО ЖИВЛЕННЯ КОНТЕЙНЕРНОЇ КУЛЬТУРИ *PICEA PUNGENS* ENGELM. (Керівник – проф. Маурер В.М.)

Салівон Наталія Григорівна

ОСОБЛИВОСТІ ВЛАШТУВАННЯ СТАЦІОНАРНИХ ФІТОКОМПОЗИЦІЙ В ІНТЕРЬЄРАХ. (Керівник – ст. викл. Михайлович Н.В.)

Силін Юлія Анатоліївна

ВПЛИВ СКЛАДУ СУБСТРАТУ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖИВНИМИ РЕЧОВИНАМИ НА РІСТ І СТАН САДЖАНЦІВ ГІНГО ДВОЛОПАТЕВОГО (*GINKGO BILOBA* L.). (Керівник – доц. Іванюк І.В.)

Снісар Тетяна Анатоліївна

ОСОБЛИВОСТІ ФІТОДИЗАЙНУ У КВАРТИРАХ. (Керівник – ст. викл. Михайлович Н.В.)

Шевель Дмитро Константинович

ОСОБЛИВОСТІ ОПТИМІЗАЦІЇ СКЛАДУ СУБСТРАТУ ТА РЕГУЛЮВАННЯ МІНЕРАЛЬНОГО ЖИВЛЕННЯ КОНТЕЙНЕРНОЇ КУЛЬТУРИ *CHAMAECYPARIS LAWSONIANA* L. (Керівник – доц. Іванюк І.В.)

Секція 4. ТЕХНОЛОГІЇ ДЕРЕВООБРОБКИ

Початок о 10⁰⁰ год. в ауд. 101 к.17

Головуючий: **Пінчевська О.О.** – завідувач кафедри технології деревообробки ННІ лісового і садово-паркового господарства НУБіП України

Секретар: **Перунський А.Р.** – магістр 2 року навчання

(Технології деревообробки - 11 осіб)

Босий Олексій Васильович

ОБГРУНТУВАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ БОНДАРНИХ ВИРОБІВ НА БАЗІ ТОВ «ОПТИМА-СЕРВІС». (Керівник – проф. Пінчевська О.О.)

Деміч Юрій Володимирович

ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПЕРЕРОБКИ ЛІСОСИРОВИНИ НА БАЗІ ВП НУБІП УКРАЇНИ «БОЯРСЬКА ЛДС». (Керівник – доц. Марченко Н.В.)

Зеленко Богдан Ігорович

ОБГРУНТУВАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОБНИЦТВА ДВЕРЕЙ НА ТОВ «ТАНДЕМ». (Керівник – проф. Пінчевська О.О.)

Зіневич Ярослав Васильович

ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ ВДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ВИГОТОВЛЕННЯ ПИЛОМАТЕРІАЛІВ НА БАЗІ ТОВ «ЧОПОВИЦЬКИЙ ДОК». (Керівник – доц. Коваль В.С.)

Іваніченко Олександр Олександрович

ОБГРУНТУВАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ СТОЛЯРНОГО ВИРОБНИЦТВА НА ПП «ЗАЙЧЕНКО». (Керівник – проф. Пінчевська О.О.)

Люшенко Олександр Миколайович

ОБГРУНТУВАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ КОНСТРУКТОРСЬКИХ РІШЕНЬ МЕБЛЕВИХ ВИРОБІВ НА БАЗІ ТОВ «ПАРТНЕР». (Керівник – доц. Бойко Л.М.)

Моторнюк Євген Дмитрович

ОБГРУНТУВАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ВИРОБНИЦТВА БОНДАРНИХ ВИРОБІВ НА БАЗІ ТОВ «ОПТИМА-СЕРВІС». (Керівник – проф. Пінчевська О.О.)

Перунський Андрій Романович

ОБГРУНТУВАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ РЕСУРСОЩАДНОСТІ ПЕРЕРОБКИ ДЕРЕВИНИ НА БАЗІ ВП НУБІП УКРАЇНИ «БОЯРСЬКА ЛДС». (Керівник – доц. Марченко Н.В.)

Сасько Сергій Олександрович

ОБГРУНТУВАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ ВИГОТОВЛЕННЯ ЛІСОПРОДУКЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ ДП «КЛЕВАНСЬКЕ ЛГ». (Керівник – доц. Коваль В.С.)

Філоненко Юрій Сергійович

ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ ВДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ ВИРОБНИЦТВА СТОЛЯРНИХ ВИРОБІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ ПОСП "МЕЛЕНІ". (Керівник – доц. Коваль В.С.)

Штогун Віктор Васильович

ОБГРУНТУВАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПЕРЕРОБКИ ДЕРЕВИНИ НА БАЗІ ДП «КРЕМЕНЕЦЬКЕ ЛГ». (Керівник – доц. Марченко Н.В.)

Секція 5. СТАЛЕ ЛІСІВНИЦТВО ТА ЛІСОВА МЕЛІОРАЦІЯ

Початок о 14⁰⁰ год. в ауд. 51 к.1

Головуючий: **Юхновський В.Ю.** – професор кафедри відтворення лісів та лісових меліорацій ННІ лісового і садово-паркового господарства НУБІП України

Секретар: **Максiмцев С.І.** – магістр 2 року навчання

(Стале лісівництво - 3 особи)

(Лісова меліорація - 13 осіб)

Георгіян Микола Ілліч

ГЕОПРОСТОРОВИЙ АНАЛІЗ ТАКСАЦІЙНИХ ПОКАЗНИКІВ ЛІСОВОГО ФОНДУ ВП НУБІП УКРАЇНИ «БОЯРСЬКА ЛДС» ЗА МЕТЕРІАЛАМИ КОСМІЧНОЇ ЗЙОМКИ. (Керівник – доц. Миронюк В.В.)

Кімейчук Іван Васильович

ОБ'ЄКТИ ЛІСОКУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ ВП НУБІП УКРАЇНИ «БОЯРСЬКА ЛДС»: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ, СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ». (Керівник – проф. Маурер В.М.)

Лахович Юліана Геннадіївна

СТРУКТУРА І ПРОДУКТИВНІСТЬ ЛІСІВ НАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДНИЧОГО ПАРКУ «ЧЕРЕМОСЬКИЙ».

(Керівник – проф. Лакида П.І.)

Боровець Тарас Олександрович

ОСОБЛИВОСТІ РОСТУ ПОЛЕЗАХИСНИХ СМУГ В МЕЖАХ ДІЯЛЬНОСТІ ДП «БАРАНІВСЬКЕ ЛМГ». (Керівник – доц. Малюга В.М.)

Бухитаб Володимир Євгенійович

ДОСВІД ПРОВЕДЕННЯ РУБОК ДОГЛЯДУ НА ОЗДОРОВЛЕННЯ ЛІСІВ У СОСНОВИХ НАСАДЖЕННЯХ ДП «ОЛЕВСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО». (Керівник – доц. Сендонін С.Є.)

Данильчук Дмитро Васильович

ОСОБЛИВОСТІ РОСТУ ПОЛЕЗАХИСНИХ ЛІСОВИХ СМУГ В МЕЖАХ ДІЯЛЬНОСТІ ДП «ЄМІЛЬЧИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО».

(Керівник – доц. Малюга В.М.)

Дячок Микола Вікторович

МЕЛІОРАТИВНІ ВЛАСТИВОСТІ ЗАХИСНИХ ЛІСОВИХ НАСАДЖЕНЬ КП «ДАРНИЦЬКЕ ЛПГ». (Керівник – доц. Малюга В.М.)

Коваль Володимир Олегович

СУЧАСНИЙ СТАН І ОСОБЛИВОСТІ РОСТУ ПОЛЕЗАХИСНИХ ЛІСОВИХ СМУГ В АГРОЛАНДШАФТАХ ДРАБІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ. (Керівник – проф. Юхновський В.Ю.)

Максімцев Сергій Іванович

СТАН ПОЛЕЗАХИСНИХ ЛІСОВИХ СМУГ В МЕЖАХ ДІЯЛЬНОСТІ ДП СЛАП ЗДОЛБУНІВСЬКИЙ ДЕРЖСПЕЦЛІСГОМП». (Керівник – доц. Малюга В.М.)

Мойсеєнко Антон Миколайович

АНАЛІЗ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ ТАКСАЦІЇ ЗАПАСУ БЕРЕЗОВО-СОСНОВИХ ДЕРЕВОСТАНІВ В УМОВАХ ДП «МАЛИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО».

(Керівник – доц. Матушевич Л.М.)

Олексіюк Вадим Вікторович

ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ВІДТВОРЕННЯ ДІБРОВ СХІДНОГО ПОДІЛЛЯ НА ПРИКЛАДІ ДП «ВІННИЦЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО». (Керівник – проф. Бондар А.О.)

Пиршін Максим Ігорович

НАПРЯМ УДОСКОНАЛЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ (НА ПРИКЛАДІ ПІДПРИЄМСТВ ДЕРЖАВНОЇ І КОМУНАЛЬНОЇ ФОРМИ ВЛАСНОСТІ). (Керівник – доц. Павліщук О.П.)

Сененко Микола Андрійович

ЗАХИСНІ ВЛАСТИВОСТІ ПОЛЕЗАХИСНИХ ЛІСОВИХ СМУГ ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. (Керівник – доц. Соваков О.В.)

Солдатенко Володимир Леонідович

УЗАГАЛЬНЕННЯ ДОСВІДУ СТВОРЕННЯ НАСАДЖЕНЬ СОСНИ ЗВИЧАЙНОЇ НА ПІЩАНИХ ЗЕМЛЯХ У МЕЖАХ ДІЯЛЬНОСТІ ДП «БЕРДИЧІВСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО».

(Керівник – доц. Дударець С.М.)

Фрайнд Роман Анатолійович

ТЕХНОЛОГІЯ ЛІСОЗАГОТІВЕЛЬНИХ РОБІТ В УМОВАХ ДП «ОЛЕКСАНДРІВСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО». (Керівник – доц. Білоус М.М.)

Шабаль Тарас Анатолійович

УЗАГАЛЬНЕННЯ ДОСВІДУ ПОЛЕЗАХИСНОГО ЛІСОРозВЕДЕННЯ У ПИРЯТИНСЬКОМУ РАЙОНІ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ». (Керівник – доц. Дударець С.М.)